

City of Crossville

Legislation Details (With Text)

File #: 17-0355 Version: 1 Name: Public Records

Type: Policy Status: Passed

File created: 8/25/2017 In control: City Council

On agenda: 9/12/2017 **Final action:** 9/12/2017

Title: Approval of Public Records Policy

Sponsors: City Clerk

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. PUBLIC RECORDS 2017

Date	Ver.	Action By	Action	Result
9/12/2017	1	City Council	approved as recommended	Pass
9/5/2017	1	Work Session		

Approval of Public Records Policy

SUMMARY:

City Council adopted a new Public Records Ordinance and Policy in February and March to comply with changes made by the General Assembly. Public Chapter 233 amended the Act regarding requests. These changes allow requests to be received by fax and also the ability to reject requests where previous requests have not been paid or inspected. The amendments to the policy are shown in red.

BUDGET ACCOUNT:

NECESSARY COUNCIL ACTION: Approve revised Public Records Policy.